

CO A JAK JSME ZAPISOVALI ZE SCHŮZKY EKOTÝMU

1. SCHŮZKA EKOTÝMU		datum: 16.10.2023
Kdo byl na schůzce	Mgr. Galetková, paní učitelky - Nela Ovesná, Radka Pavlišová, Bc. Kristýna Mozgová, paní kuchařky – Ivana Jurčáková, pí. Marcoňová+Adrianka, pí. Juránková+Matyášek, pí. Jandlová+Tonička, pí. Slováčková+Hanička, pí. Stachová+Ondrášek+Janička, pán Lukašík+Karolínka, pí. Orságová+Ellinka, pí. Patáková+Jirka, pí. Karlíková+Sofinka, pí. Kotková + Vitek, p. Kwaczek + Eliška, pí. Petřů, pí. Sedlářová + Nikolka	
Cíle schůzky	<ol style="list-style-type: none"> 1. Připomenutí pravidel Ekochůzky 2. Připomenutí 7 kroků Ekoškoly 3. Vyhodnocení analýzy 4. Plán činností 5. Občerstvení 	
Co jsme dělali	Výstup/úkoly	Kdo/kdy
Rozdělení rolí	Zapisovatel: Fotograf: Lepiči: Střihači: Smajlíkovači	Pí. Patáková Karolínka Jirka P., Karolínka, Adrianka Ondrášek Ellinka Janička Sofinka
Připomenutí metodiky sedmi kroků:	<ol style="list-style-type: none"> 1. krok – Ekotým 2. krok – Analýza 3. krok – Plán činností 4. krok – Sledování a vyhodnocování 5. krok – Informování a spolupráce 6. krok – Enviromentální výchova ve vyuce 7. Ekokodex 	p. Galetková

<p>Připomenutí pravidel Ekoschůzek</p>	<p>Pusinkové Šnečkové/želvičkové Ouškové Hlíďací</p>	<p>p. Galetková a malý ekotým</p>
--	--	---------------------------------------

<p>Vyhodnocení Analýzy</p>	<p>1) Dostávají děti k jídlu (syrové) ovoce a zeleninu? - Marcoňovi</p> <p>2) Je ovoce a zelenina, které děti ve škole dostávají, českého původu? Jandlovi</p> <p>3) Využíváte ve školce výpěstky ze školní zahrady? Jakým způsobem - Juránkovi</p> <p>4) Jak často zařazuje školka bezmasé jídlo? Je toto jídlo sladké nebo nesladké? - Pšenčíkovi</p> <p>5) Je k dispozici voda či neslazený nápoj? Karlíkovi</p> <p>6) Mohou děti ovlivnit množství jídla, které ve školce dostanou? Jakým způsobem? Štachovi</p> <p>7) Sledujete v jídelně množství jídla, které se vyhodí? Malinovi</p> <p>8) Znáte oblíbená jídla dětí ve školce? Malý Ekotým</p>	<p>Ano – ovoce a zeleninu mají děti k dispozici ráno při svačině, při přesnídávkě i při odpolední svačině</p> <p>Ve většině případů ano</p> <p>Ano jsou využívány bylinky, jablka, kdoule, dýně</p> <p>Bezmasé jídlo je zařazováno každý týden, bývá nesladké, jednou za 14 dní sladké</p> <p>Ano, po celý den mají děti k dispozici vodu i čaj</p> <p>Ano, děti si mohou říct, jak velkou porci na svačinu i na oběd chtějí</p> <p>Ano</p> <p>Mezi oblíbená jídla patří špagety s kečupem a sýrem a buchty</p>

	9) Sledujete (s rodiči) jídelníček v MŠ? Mají rodiče přehled o jídelníčku v mateřské škole? - Slováčkovi	Ano
Plán činností	<p>Pokračovat v zaběhlých krocích ve stravování</p> <p>Malý Ekotým se bude podílet na přípravě občerstvení při společných akcích</p>	
Zhodnocení co se povedlo, co ne a proč	<p>Na schůzce Ekotýmu byly splněny všechny cíle, které jsme si dali.</p> <p>Byla vyhodnocena Analýza a zjistili jsme, že si naše mateřská škola, co se jídla týče, vede velmi dobře. Proto jsme se rozhodli, že nově zavedeme, aby se malý Ekotým více podílel na přípravě občerstvení na společných akcích pro rodiče a děti. Na této schůzce se moc nedařilo dodržet hlídací pravidlo.</p>	
Termín dalšího setkání:	Pondělí, 22.1.2024	

